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Még nincs értékelve

Mérték   

    Ismét bebizonyosodni látszik, hogy egy függetlennek álcázott, jól felépített szervezeti hálóról van szó…

1. Az Európai Bizottság továbbra is a bevándorlókra költi forrásait és erre ír ki pályázatokat.

2. A pályázatokat közzétev? honlap kezel?je egy alapítvány, amely szoros kapcsolatot ápol és szervezetileg is
kapcsolódik a Soros- hálózathoz.
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3. Szakért?képzésükben részt vett az a Sebály Bernadett is, akinek a Szél Bernadetthez f?z?d?
kapcsolatáról korábban írtunk.

A www.nonprofit.hu oldalon két pályázatra hívták fel a figyelmünket. Mindkett?t a Menekültügyi, Migrációs és
Integrációs Alap (MMIA) keretében hirdette meg az Európai Bizottság, határidejük 2018. március 1. A két pályázat
keretösszege összesen 10 millió euró (körülbelül 3 milliárd 100 millió forint).

A pályázatokat a „A harmadik országok állampolgárainak integrációja” felhívás keretében hirdették meg. Az egyik
a bevándorlók részvételének növelésére („A bevándorlók hozzájárulása az EU társadalmaihoz”), a másik az
integrációjukra vonatkozik („Helyi szint? közösségépítés az integrációért, beleértve az önkéntes tevékenységeket
is”). Az Európai Bizottság tehát ahelyett, hogy a küls? határok védelmére és az uniós állampolgárok biztonságára
költené a forrásokat, hatalmas összegeket csoportosít a migránsokra, az ?ket támogató szervezetek számára.

A www.nonprofit.hu oldal fenntartója a NIOK (Nonprofit Információs és Oktatási Központ) Alapítványa, itt jelent meg
a pályázatok híre. A NIOK Alapítvány honlapjuk állítása szerint független, közhasznú civil szervezet. Gondoltuk,
utána nézünk, ez a kijelentés mennyiben állja meg a helyét.

Rögtön ott vannak a kuratóriumi tagok. A Soros-féle Transparency International igazgatója, Marschall Miklós;
Scsaurszki Tamás, aki a gyanúsan m?köd? Gyökerek és Szárnyak Civil M?hely alapító tagja (err?l a 888.hu
írt, itt elolvasható); valamint Liptay Gabriella, a Krétakör Alapítvány felügyel? bizottsági tagja.

A honlapjukon található „Referenciák” pont alatt az alábbi szervezeteknek nyújtott tanácsadással büszkélkednek:
Magyar Helsinki Bizottság, Labrisz Leszbikus Egyesület, Amnesty International, Habitat for Humanity stb. A közös
bennük természetesen a Nyílt Társadalom Alapítvány támogatása.

Korábbi írásunkban már bemutattuk a civil Sebály Bernadettet, akinek a nyomára a NIOK Alapítvány honlapján is
ráleltünk. Az alapítvány az Open Society Initiative for Europe nyújtotta támogatásból megvalósította a „Társadalmi
bázis szakért?i programot”, ahol Sebály is felt?nt szakért?ként. „A Társadalmi bázis szakért?i program keretein
belül az OSIFE által kiválasztott szervezetek társadalmi bázisát növel?, beágyazottságát és fenntarthatóságát
er?sít? programot valósítunk meg” – olvashatjuk a honlapon.

Ismét bebizonyosodni látszik, hogy egy függetlennek álcázott, jól felépített szervezeti hálóról van szó…

Az írás az T?zfalcsoport blogján jelent meg, azt ERRE A LINKRE kattintva érhetik el.

www.demokrata.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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